



## Menu Pacifik Poke Express Duchessa Jolanda

https://piatti.menu
Via Duchessa Jolanda 1 Angolo Corso Inghilterra, 10138 Italia, Torino, Italy
+393299283354 - http://www.pacifikpoke.com









La carta di Pacifik Poke Express Duchessa Jolanda di Torino include circa 16 vari piatti e bevande. In media paghi circa 9 € per un piatto / una bevanda. Il Pacifik Poke offre un'ampia selezione di poke bowl, bagel, tartare e zuppe ispirate all'Hawaii. Ingredienti freschi e gustosi, con sapori esotici che ti faranno sentire come se fossi sull'oceano Pacifico.

## Menu Pacifik Poke Express Duchessa



## Involtini Di Sushi

**SUSHI** 

Pane

**BAGEL** 

**Dinners** 

SALMONE HAWAIANO 11 €

**Wood-Fired Pizza** 

GAMBERETTI BIANCHI 13 €

**PIATTO** 

PACIFIC TUNA 13 €

Categoria Di Ristorante

**SBARRA** 

Questi Tipi Di Piatti

Vengono Serviti

**CARNE** 

Pizza

**PIZZA HAWAIANA** 

**PACIFICO** 

**Dessert** 

MOCHI THÈ VERDE O CIOCCOLATO 3 €
GELATO BY MARA DEI BOSCHI 4 €

Ingredienti Utilizzati

TONNO

**SALMONE** 

**Antipasto** 

TARTARE HAWAIIAN SALMONE 8 €

TARTARE PACIFIK TONNO 10 €

TARTARE ALOHA CON CAPASANTA E GAMBERI COTTI 10 €

## Pacifik Poke Express Duchessa Jolanda

Via Duchessa Jolanda 1 Angolo Corso Inghilterra, 10138 Italia, Torino, Italy Orari di apertura:

Domenica 11:00-22:30 Lunedì 11:00-22:30 Martedì 11:00-22:30 Mercoledì 11:00-22:30 Giovedì 11:00-22:30 Venerdì 11:00-22:30 Sabato 11:00-22:30

Fatto con piatti.menu

